
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

A VERSENY UTCAI VÍZIKÖZMŰ-REKONSTRUKCIÓ A KÖZRAKTÁR UTCÁHOZ ÉRKEZIK  
 

2023. JÚLIUS 3. 
 
Az utóbbi évek egyik legnagyobb, mintegy 3 milliárd forintból megvalósuló víziközmű-fejlesztése zajlik 
városunkban a KEHOP-2.1.11-21-2022-00014 azonosítószámú, Víziközmű-hálózatok átalakítása, 
hatékonyságnövelő fejlesztése Pécsett elnevezésű projekt keretében.  
 
A munkálatok során a projektben érintett területeken szakaszos korlátozások szükségesek, amelyek néha 
kellemetlenül érintheti az itt élők, a városban gépjárművel közlekedők mindennapjait. Pécs víz- és 
szennyvízellátásának közmű-infrastruktúrája viszont intenzív, tervszerű fejlesztést és korszerűsítést igényel, 
ezért ennek rekonstrukciója elengedhetetlen. A felújításoknak köszönhetően csökkenthető a városban az 
elszivárgó víz okozta veszteség, a csőtörések száma. A jó hír az, hogy a kivitelezés jó ütemben halad és 
tervezetten az év végéig a projektet érintő minden helyszínen befejeződnek a munkálatok. 
 
Ahogy arról folyamatosan tájékoztatást adunk, Pécsett ebben az évben több helyszínen, tervezett ütemezés 
szerint folynak a munkálatok. 
 
A Verseny utcai víziközmű-fejlesztések újabb ütemei 2023. július 17–31. között a Közraktár utcai 
szakaszon zajlanak majd félpályás útlezárás mellett. Az ideiglenes forgalmi rendről az alábbi ábrák adnak 
pontos tájékoztatást: 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

A KEHOP projekt részleteiről további információk az alábbi honlapon találhatóak: www.pecs.hu/kehop-2-1-11-
21-2022-00014 

Az egész várost érintő útfelújításokkal és lezárásokkal kapcsolatban az erre a célra létrehozott weboldalon 
találnak részletes tájékoztatást: https://pecsiutfelujitasok.hu/. Ezen kívül a társaság közösségi oldalán 
figyelemfelhívó videókkal is tájékoztatjuk a lakosságot.  

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata mindent megtesz annak érdekében, hogy a kivitelezés a lehető 
legkisebb mértékben befolyásolja az itt élők és az érintett területet használók mindennapjait, a beruházás 
során a lakosság türelmét kéri az együttműködést köszöni.  

Kérjük a tisztelt pécsieket, hogy a kivitelezési munkálatok idején körültekintően és fokozott türelemmel 
közlekedjenek.  

 
A teljes projekt megvalósítása tervezetten 2023. év november 30-ig tart. 
 
Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata 
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